Aufgabe 70) Bestimme das unbestimmte Integral [f (x)dx mit f(x):

a) 3x3 - %xz + cx b) ™ c) sin(ax)

d) (a + bx)" e) (a+ bx)

£) (V3.x3 - 2x?2)3(x?2 -4x) q) &= oo, gl ng
h) 1n(x)ex j) cot x k) x-cosx

1) 1ln x m) cos?x n) eX.sinx

o) (e* + e-'x)“1 p) x3.e¥ gq) 1n*x

r) sinx-(a+b-cosx)“1 s) x3:1nx B (e = }4:2)1/2
u) ka?+ bzxz)"1 v) 1n"x w) sin3x

., n
Xx) sin »

Aufgabe 71) Ermittle durch Partialbruchzerlegung [f (x)dx

flir £(x):
a) (x + 13)/(x2- 4x- 5) b) (6x -13)/(x2-3,5x +1,5)
c) (2x +6)/(2x2+ 3x+ 1) d) (2x -13)/(x2=-10x +25)

e) (3x +1) /(x%+ 4x +4) ) (2x =-10)/(x2+2x +10)




Einfache Integrale / aul3ere Substitution I
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Einfache Integrale / aul3ere Substitution I

(10)  [In(4-2x)dx

(12) T x* —2In(x +1)dx

(14) |3
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x-ln(x2+‘l)dx
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Einfache Integrale / Produktregel I

(18) sz-ez-xdx
0
2
(20) ij-e*—Hx
0
(22) Tx2(1—lnx2)dx
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(24) jx-ln(2—x) dx
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Aufgabe 72) Berechne die nachstehenden Integrale:

2 2
a) [(4x(x2-x-1)+x2?2)dx b) [sin(u) du
0 0
X HN
c) [sin(2t+3)dt d) [ (ab+lnu)du
0 Xy
2m 5
e) [ (n - va: £) f -2 _ dx (uneigentlich)
m . 0 Vx?

Aufgabe 73) In welchem >Umnmsa.m ist eine Parallele zur
y-Achse zu ziehen, die die von der x-Achse, der
y-Achse, der Geraden x=1 und der Kurve y=eX be-
grenzte Fldche im Verh#dltnis 1:2 teilt ?

Aufgabe 74) Berechne das Volumen eines K&rpers, der durch
Rotation eines gleichseitigen Dreiecks (Seiten-
lédnge a) um seine Grundseite entsteht.

Aufgabe 75) Wie groB ist der Flécheninhalt der von den Kurven

f(x) = 2x3 und g(x) = 3x2-1
eingeschlossenen Fliche ?

Aufgabe 76) Welchen Wert nimmt das bestimmte Integral im
Intervall [-a,a] an, wenn der Integrand eine
ungerade Funktion ist ? Welcher Zusammenhang
gilt filr eine gerade Funktion ?

Rufgabe 77) Bestimme den Flicheninhalt folgender Funktion:
X2 osx<1
f(x) = X 1<x<2 in o s %5 3 .,
3 2<x<3

Aufgabe 78) Der oberhalb der x-Achse liegende Abschnitt der
Parabel y = (3x - x?) soll um die y-Achse ro-
tieren. Berechne das Volumen des daraus entstan-

denen Kdrpers.
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